

2017年版 家本-インスペクション・瑕疵保険編-  
【正誤のお知らせ】

(公社) 全国宅地建物取引業協会連合会  
(公社) 全国宅地建物取引業保証協会



『2017年版 家本 -インスペクション・瑕疵保険編-』の内容に、以下のような記述の誤りがありました。

お詫びして訂正させていただきます。

**訂正箇所** 7頁 下 保険金支払額の計算式内

**【誤】** 5円 (免責金額)

$$\text{保険金支払額} = \left[ \text{補修費用等} - \text{5円 (免責金額)} \right] \times \text{100\% (総じてん補割合)}$$

**【正】** 5万円 (免責金額)

$$\text{保険金支払額} = \left[ \text{補修費用等} - \text{5万円 (免責金額)} \right] \times \text{100\% (総じてん補割合)}$$